

ТАБЛИЦЯ

пропозицій та зауважень стейкхолдерів Сумського державного університету до освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 2024 р.п., що знаходилася на громадському обговоренні у період з 15.03.2024 по 15.04.2024 року

Прізвище, ім'я по батькові суб'єкта надання пропозиції (зауваження)	Категорія стейкхолдера	Місце роботи (навчання)	Зміст пропозиції (зауваження)	Результати врахування пропозиції/реагування на зауваження	Реквізити документа, яким обговорювались пропозиції та зауваження стейкхолдерів
Белан Ю.Г.	Представник експертного середовища	В.о. директора обласної дитячо-юнацької спортивної школи, управління молоді та спорту Сумської обласної державної адміністрації	Рекомендує додати виконання індивідуального завдання у вигляді курсової роботи в ОК «Тренерська діяльність в обраному виді спорту». Запропонував відмовитися від суміщеної з навчанням практики.	Враховано	Протокол РПГ №5 від 07.05.2024
Сергієнко В.М.	Професорсько-викладацький склад	Сумський державний університет	Запропонував до змісту обов'язкових освітніх компонентів додати наступні ОК: «Нормативно-правові засади професійної діяльності в ФКіС»; «Основи фізкультурно-спортивної реабілітації», що сприятиме формуванню у здобувачів базових знань, які регламентують професійну діяльність.	Враховано	Протокол РПГ №5 від 07.05.2024

Петренко Н.В.	Професорсько-викладацький склад	Сумський держаний університет	Запропонувала об'єднати ОК «Олімпійський спорт» та ОК «Неолімпійський спорт», з корекцією назви ОК «Олімпійський і неолімпійський спорт», та збільшення кредитів ОК «Основи теорії та технології оздоровчо-рекреаційної рухової активності» з 5 на 10 кредитів.	Враховано	Протокол РПГ №5 від 07.05.2024
Король С. А.	Професорсько-викладацький склад	Сумський держаний університет	Запропонувала внести зміни у назву ОК: «Інформаційні технології зі змістовим модулем: «Методи математичної статистики» на «Інформаційно-комунікаційні технології».	Враховано	Протокол РПГ №5 від 07.05.2024
Приймак С. Г.	Рецензент ОПП	Національний університет «Чернігівський колегіум» імені Т. Г. Шевченка	Надав пропозиції більш чітко сформулювати мету освітньої програми; прибрати таку посаду як «Фахівець із організації дозвілля» через відсутність в ОПП ОК, здатних надавати необхідні знання для професійної реалізації на даній посаді та збільшити кількість кредитів на вивчення ОК «Основи теорії і методики спортивної підготовки». Переглянути та узгодити програмні результати за	Враховано	Протокол РПГ №5 від 07.05.2024

			освітніми компонентами циклу фахової підготовки з їх ЗК і ФК відповідно матриці визначених стандартом.		
Цибульник А.В.	Випускниця спеціальності 017 «Фізична культура і спорт»	Сумський держаний університет	Запропонувала внести зміни у назви наступних ОК: «Основи менеджменту та маркетингу сфери фізичної культури і спорту», змінити на «Основи управління у сфері фізичної культури і спорту».	Враховано	Протокол РПГ №5 від 07.05.2024
Нечипоренко А.М.	Здобувач вищої освіти	Сумський держаний університет	Пропозиція щодо ведення ОК «Практика виробнича 3» у 5 семестрі, що пов'язана з працею в літніх спортивно-оздоровчих закладах.	Не враховано	Протокол РПГ №5 від 07.05.2024